

Захаров Михаил Валерьевич

Рождественские приключения Пульки

0+

Михаил Валерьевич Захаров

Рождественские приключения Пульки

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66849178

SelfPub; 2021

Аннотация

Сказка о чудесах, которые происходят в канун Нового года. Санта Клаус и его верные помощники Эльфы готовят подарки детям. Все работают быстро и слаженно, но вдруг стали пропадать мандарины...

Михаил Захаров

Рождественские приключения Пульки

Письмо:

Уважаемый Санта Клаус, пишет тебе это письмо твой верноподданный рождественский эльф Блинька. Я не стал бы тебя отвлекать в такой важный период: до Рождества рукой подать и дел у тебя, конечно, невпроворот. Но дело настолько важное и безотлагательное, что я взял на себя смелость побеспокоить тебя. Как ты знаешь, я, по твоему велению и благодаря твоей безграничной милости, руковожу главной фабрикой по изготовлению рождественских подарков в ледяном городе Клаусград. Всё, как всегда, идёт по плану. Никаких задержек в графике. Игрушки сходят с конвейера вовремя. Леденцы и конфеты изготавливаются в срок. Кстати о конфетах, в этом году мы изобрели новую клубничную начинку. Прямо пальчики оближешь. Напомни, я обязательно пришлю тебе коробочку этих вкуснейших конфет. Ну так вот, ещё раз повторяюсь, все идёт по плану и всё у меня под контролем. Всё работает как хорошо налаженные часы. Рождественские эльфы трудятся энергично и с радостью. Вся их рождественская радость впитывается в наши

изделия и детишки будут счастливы. Мы всегда выполняем работу в ожидании рождественского чуда и детского счастья. Я пишу так много про радость и счастье неслучайно. Дело в том, что как раз таки с этим и связана основная мысль моего письма. Видишь ли Санта, мандарины на нашем складе... А ты знаешь, что их там было всегда в избытке. Я сам внимательно и очень-очень ответственно слежу за этим. Я понимаю насколько важно вовремя пополнять запасы мандаринов на складе. Не тебе мне напоминать, что именно мандарины делают эльфов радостными и счастливыми. Вот с этим у нас и беда. Но подчёркиваю, не по моей вине. В последние дни происходят невероятные вещи: мандарины со склада бесследно исчезают. И понять причину их исчезновения мы установить самостоятельно не можем. Именно поэтому мне и приходится тебя тревожить. На складе осталась половина от необходимого запаса. Прошу, Санта, срочно пришли мандарины и ждём с нетерпением помощи в решении возникшей проблемы.

С любовью и преданностью, твой Блинька.

P.S. Варезки, которые ты прислал для моей жены, случайно порвались. Если не затруднит, пришли, пожалуйста, ещё одну пару. И ещё вчера на складе эльф Лунька нашла странные следы и клочок шерсти.

Рождественские эльфы Санты Клауса без мандаринов долго, ну никак, не могут прожить. Мандаринки неспроста символ Рождества. Они не только вкусные и красивые, но также наполняют волшебной силой маленьких эльфов. Поэтому эльфам обязательно нужно съесть хотя бы по одному мандарину в день. Без них они становятся вялыми, сонными, грустными. А перед Рождеством, когда работа кипит и все эльфы носятся сломя голову из одного места в другое, это недопустимо! И кто знает вдруг и на других фабриках появятся подобные мандариноеды. Страшно подумать...

Внимательно прочитав письмо, Санта почесал затылок и глубоко вздохнул: «Ну что ж, надо помочь». Достав из ящика серебряный колокольчик, Санта позвонил в него. Дверь открылась и на пороге появился старенький седой эльф, личный секретарь Санты. «Мне нужен эльф Пулька». – коротко произнёс своё распоряжение Санта.

Через некоторое время в кабинет Санты зашёл энергичной походкой молодой эльф Пулька. Его лучезарная улыбка невольно зарядила положительными эмоциями хмурого Санту. Как только Пулька зашёл на душе у Санты отлегло. Пулька был «палочкой выручалочкой» для Санты Клауса. Если где-то возникали какие-то серьезные проблемы Санта сразу посылал за Пулькой. Перед каждым Рождеством то тут то там происходили какие-то непредвиденные происшествия и эльфы со всех уголков земли присылали срочные телеграммы.

Вот например, в прошлогоднее Рождество Санта отправил Пульку на северный полюс искать заблудившегося оленёнка. А в позапрошлом Пулька был в одном из игрушечных филиалов и мирил поругавшихся эльфов.

Пулька был одет в маленький фирменный сюртучок, на голове у него красовался зелёный колпак с белым помпоном. А на ногах сидели красные штанишки и ботиночки с загнутым носочком.

Санта попросил Пульку прочитать письмо, чтобы вникнуть в дело. Пулька деловито пробежался взглядом по письму. «Суть мне ясна, остальное смогу понять на месте. Отправляюсь в путь? Ты мне одолжишь пару волшебных оленей?» – спросил Пулька.

«В этот раз некогда ехать на оленях. Лучше возьми мою порталную погремушку и быстро перенесешься в Клаусград.» – Санта представил высоченную лестницу к огромному шкафу и пыхтя начал взбираться по ней. «Куда это я её положил?» – Санта стал открывать коробки на полках, стоя довольно умело для своего веса на лесенке. «Ааа вот ты где, моя милая». Санта аккуратно сполз с лестницы и протянул Пульке маленькую сверкающую вещицу. По виду это была обычная детская погремушка.

Санта инструктировал Пульку: «потряси три раза и скажи Клаусград. Откроется волшебный портал, сразу ступай в него и вуаля ты на месте»

Пулька потряс погремушкой как его учил Санта и в воз-

духе появился святящийся волшебный портал. Пулька без промедления прыгнул в него.

В Клаусграде Пульку встретил эльф, который написал срочное письмо Санте. Звали его Блинька. Так его прозвали за невероятную любовь к блинам. Ел он их каждый божий день. Любил их лопать с вареньем или маслом или сметаной, да и просто так, без всего. От пристрастия к блинам у Блиньки вырос круглый животик, а на широком лице блестели розовые пухлые щёчки. Блинька был эльфом в солидных годах и поэтому на его морщинистом добродушном лице красовалась длинная белая борода. Его большие глаза поблескивали огоньком озорства через очки в круглой оправе, сидящие на большом красном носу. На голове у него был эльфийский колпак темно синего цвета с желтым помпоном на верхушке. В Клаусграде все ходили в колпаках этой расцветки. Блинька начал рассказывать про свою фабрику, хотел показать Пульке все их цеха, познакомить с лучшими своими работниками. Пулька с большим трудом остановил болтуна, напомнив ему что времени у них в обрез и Блинька, немного поворчав, проводил Пульку на место преступления: на большой склад. Заведующей складом была молодая рыжеволосая девочка эльф Лунька. Она встретила долгожданного посланника Санты с блокнотом и карандашом в руках. «Все

пересчитано и проверено. За эту ночь пропало два ящика мандаринов. В этот раз никаких следов зверя не обнаружено» – протараторила Лунька. Она постоянно поглядывала то на свой блокнот то на Блиньку с Пулькой. Дело в том, что Лунька совсем недавно была назначена заведующей склада и очень переживала, что именно в ее первые дни работы на этой должности начались пропажи мандаринов.

«Какие меры вы приняли для поимки вора?» – поинтересовался Пулька.

«Сперва мы накрыли ящики с мандаринами железной решеткой. Это не помогло. Затем мы посыпали пол мукой и в ту ночь обнаружили один след большой лапы.» – чеканила Лунька, явно желая выслужиться.

«Почему не выставили охрану?» – спросил Пулька.

«Охрану мы выставляли. На дежурство выходил эльф Рупька. Да только он не смог никого заметить. Он тот ещё засоня.» – ответила Лунька.

«Почему не поставили в охрану большее число эльфов?» – удивился Пулька.

Тут в разговор вступил Блинька: «Такой ответственный период, Рождество на носу. Все рождественские эльфы заняты. Да и уставать они стали быстрее из-за нехватки мандаринов. Я был вынужден временно уменьшить им дневную мандариновую норму. Мы просто не были готовы к такому, все эльфы должны быть на своих рабочих местах. Потребность в охранниках раньше не возникала» – оправдывался Блинька.

«Хорошо, хорошо. Разберёмся» – успокоил его Пулька.

«Проводили тщательный осмотр всего склада?» – Пулька вновь обратился к Луньке.

«Каждый уголок склада мной проверялся каждое утро. Ничего кроме небольшого клочка шерсти я не обнаружила» – Лунька протянула серый шерстяной комочек Пульке.

«Любопытно» – сказал Пулька, осматривая клочок. – «значит всё-таки поймать его возможно».

«В эту ночь на дежурство пойду я» – заявил Пулька – «мне нужна большая картонная коробка, в которой я смогу спрятаться».

«Эта сойдёт?» – ткнула карандашом Лунька в пустую коробку, лежащую на полу неподалёку.

«В самый раз» – подтвердил Пулька.

Итак в этот вечер Пулька заступил на дежурство по охране ценного запаса мандаринов. Он сделал в коробке дырочку, через которую наблюдал за ящиками с мандаринами. Тем временем на улице уже стемнело и из окошка в стене показалась Луна. Лишь одна тусклая лампочка еле еле освещала потертые стены склада. Все было тихо. Как вдруг молниеносно промелькнула чья-то тень. Откуда она возникла? Никакого шума от ее хозяина. Кошкоподобный зверёк серого цвета на толстых лапках уже стоял перед ящиком с мандаринами. Жадно посмотрев на мандарины, он, словно гигантский хомяк, начал резкими движениями своих лап заталкивать мандарины себе в рот за огромные щёки. Сие действие

заняло всего несколько мгновений и затем воришка исчез.

От всего увиденного Пулька был неприятно удивлён. О лёгкой поимке этого зверя теперь и речи быть не может.

Пулька рассказал об увиденном Блиньке и Луньке. «Здесь явно не обошлось без магии»— рассуждал Пулька. — «Так быстро двигаться никто не может».

«Что же теперь делать? Запасов мандаринов осталось на считанные дни. Санта прислать мандарины пока не смог»— забеспокоился Блинька.

«С магией бороться надо магией»— многозначительно ответил Пулька: — «мне срочно нужно к Санте, я скоро вернусь».

Пулька при помощи волшебной погремушки отправился к Санте чтобы попросить его о двух вещах: для созревшего в его голове плана ему были необходимы снотворное и «элексир оживления».

Пулька вспомнил один забавный случай:

Давным давно Санте вздумалось, что рождественским эльфам непременно нужна помощь на фабриках и он решил оживить игрушки, чтобы они помогали во всём эльфам. Санта достал из секретного ящика «элексир оживления» и вдохнул с помощью него в игрушки жизнь. Та история закончилась нехорошо. Игрушки потом взбунтовались и не хотели

больше работать и Санте пришлось распылить другое снадобье, которое вновь превратило их в прежних.

Пулька рассудил, что теперь этот элексир может сослужить добрую службу.

Санта нехотя отдал зелье Пульке, хорошо припоминая к каким печальным последствиям оно привело в прошлый раз. Пульке пришлось довольно таки долго убеждать Санту о необходимости таких экстренных мер как применение живительного элексира.

«Надеюсь ты отдаёшь себе отчёт насколько это опасно» – напутствовал его Санта.

Заполучив все необходимое, Пулька вновь отправился в Клаусград, где его с нетерпением ожидали Блинька и Лунька.

Пулька со своими новыми друзьями стремглав помчался на склад исполнять задуманное. Блинька и Лунька стояли молча в сторонке и тихо наблюдали, как Пулька оживлял троих мандаринов, покапав из пипетки зелье на их кожуру. Три оранжевых фрукта зашевелились. Затем у них появились по два крохотных глазика и тоненькие маленькие ручки. Ножки, к сожалению, так и не прорезались. Поэтому им приходилось либо катится либо подпрыгивать. Прямо под глазками появились ротики. Пулька от удивления и сам открыл свой рот, когда услышал своё имя из уст одного из них. Чтобы командовать ими, Пулька присвоил им имена. Мандарину с белой полоской на боку он дал имя Белик. Второго с мелкими зелёными пятнышками на кожуре он назвал

Пятныш. А третьего Пупырка, потому что у него были два больших прыщика на кожурке.

Пятныш, Пупырка и Белик с важным видом стояли перед Пулькой, словно солдаты перед своим командиром.

Вначале они называли Пульку папой. Но Пульке это не понравилось и он резко пресёк подобную практику. Он им сказал: «я не ваш папа, я ваш босс. Вы должны слушаться меня и выполнять всё что я вам говорю. Понятно?»— с нахмуренными бровками спросил Пулька своих подопечных. «Так точно, босс» – хором ответили мандаринки.

Но как бы суров не был Пулька, все же его сердечко ёкнуло от этого милого слова «папа».

«Итак, слушайте меня внимательно:

В этих краях завёлся страшный для нас враг. Он ворует ваших соплеменников!!!» – подняв палец вверх нарочито сделал паузу Пулька. Обведя взглядом смотревших на него мандаринов и безрезультатно пытаясь найти страх в их глазах Пулька продолжил: – «это чудовище, будем называть его Проглот, проникает на склад и забивает свои огромные щёки мандаринками и бесследно убегает»– объяснял Пулька.

«Ваша задача, бойцы, добыть мне ценные сведения о его месте обитания. По какой дорожке он уходит – это первое. Где живет – это второе. И Где у него тайник с мандаринами – это третье, загнув три пальца, сказал Пулька.

Итак. Для этого распределим ваши роли в этой операции: Начнём с тебя Белик. Мелком, который я тебе вскоре дам,

ты должен отметить дорогу по которой мы доберёмся до убежища Проглота. Пупырка, ты должен будешь усыпить Проглота снотворным из этого пузырька. Капни ему несколько капель в нос. Пятныш, ты идёшь в прикрытие, если съедят кого то из твоих двоих братьев ты заменишь его.

А теперь прячьтесь в ящик и ждите прихода Проглота. Вот Вам маленькие шпажки, на тот случай, если он Вас проглотит. Уколите его и он вас выплюнет. Отдав, снотворное, мелок и крохотные шпаги мандаринкам, Пулька вместе с Блинькой и Лунькой спрятался в укрытии, в большой картонной коробке.

Эльфам не пришлось долго томиться в тесной коробке. С наступлением темноты Проглот появился на складе и, зажав мандарины в рот, сразу удрал восвояси.

Эльфы незамеченными вылезли из своего картонного укрытия. «Ну чтож теперь остаётся ждать» – вздохнул Пулька.

Пупырка, Белик и Пятныш в это время тряслись в массивных щеках Проглота. Добравшись до своей норы, Проглот выплюнул их вместе с другими мандаринами в большую яму, вырытую прямо посередине пола. Проглот с любовью посмотрел на свои сокровища: огромную кучу мандаринов. И, издав странные звуки отдаленно напоминавшие мяука-

нье, прилёг в углу.

Белик, Пупырка и Пятныш насилу выбрались из под завала своих собратьев – мандариновой кучи. И тут же принялись исполнять свою миссию: Белик покатился искать дорогу назад, вычерчивая мелком полоску по пути. Пупырка допрыгал до Проглота и закапал ему в ноздрю весь пузырьёк со снотворным. Пятныш, держа шпажку в ручонке, деловито «стоял» возле кучи с мандаринами. Проглот утащил мандарины недалеко и поэтому Белик быстро нашёл обратную дорогу на склад. По мелковому следу Пулька, Блинька и Лунька в сопровождении Пупырки отправились в нору Проглота. Проглот крепко спал и не представлял уже никакой угрозы. Внимательно осмотрев нору, эльфы обнаружили странный туннель, сверкающий ярким светом. Это был явно волшебный туннель. «А там где волшебство должен быть ещё кто-то, помимо Проглота» – подумал Пулька.

Решили послать на разведку мандаринку Пятныша. И вот, что он обнаружил в этом волшебном туннеле:

«Там большой-пребольшой зал. В центре которого стоит большой-пребольшой котёл, в котором варится какое-то зелье. К котлу по мостикам подходят кошки, лакают язычками обратное зелье и превращаются в Проглотов. Их там очень-очень много» – раздвинув, как только возможно свои крошечные ручки, показывал Пятныш. «И самое главное: там всем руководит Злооооодей» – протянул мандарин Пятныш и округлил свои маленькие глазки.

Дослушав рассказ Пятныша, эльфы не на шутку встревожились: одно дело один Проглот и совсем другое армия Проглотов, руководимая таинственным Злодеем. Времени на раздумья не было. Пулька пошёл на радикальные меры: вынув из кармана пузырёк с оживляющим эликсиром, разбрызгал его содержимое над кучей мандаринов. И вся куча тут же пришла в непрерывное движение: вертящиеся мандаринки, появляющиеся глазки, машущие ручки... прямо хаос. «Смирно!!!» – во все горло закричал Пулька. И чудесным образом все мандаринки из кучи выстроились в ровные шеренги. «Слушайте меня внимательно, мандарины...» – Пулька быстро объяснил мандаринам кто их враг и поставил им в командиры уже знакомых нам трёх первых оживлённых мандаринов. Белик, Пупырка и Пятныш стали настоящими боевыми генералами и повели свои войска по туннелю.

Выпрыгнув из туннеля в злодейский зал с Проглотами, мандаринки нескончаемым оранжевым потоком бросились в бой. Злодей кричал Проглотам: «глотаите их, глотаите!!!». Но мандарины, вооруженные пузырьками со снотворным, сражались отчаянно и бесстрашно. А когда Злодей осознал, что его песенка спета, попытался убежать с поля битвы, но его успел поймать и обезвредить Пулька.

Как выяснилось Злодей хотел с помощью Проглотов захватить все мандаринки на всех фабриках Санты Клауса и таким образом лишит сил эльфов. Если бы не наши герои Рождеству как празднику наступил бы конец: фабрики не

смогли бы выпустить игрушки, сладости и другие подарки.

К сожалению, много мандаринного народа полегло в этой битве. Многим мандаринкам пришлось ценой собственной жизни засовывать снотворное в ужасные пасти Проглотам.

Досталось и нашим оранжевым генералам. Если бы не шпажки, которыми они очень умело тыкали нёба Проглотов, то и их ждала бы судьба быть проглоченными. На шкурке Белика красовался глубокий порез от клыка одного из Проглотов, а у Пупырки их было два: один от когтя, другой тоже от клыка. Один только Пятныш каким то чудом не пострадал и самодовольно осматривал свою кожуру. Эта битва потом войдёт в историю эльфов как Великая Мандариновая Бойня. Но Вернёмся к нашим Проглотам. Они были полностью нейтрализованы: проглотив снотворное, лежали штабелями повсюду и похрапывали. Рядом с ними связанным лежал их создатель: Злодей.

Пулька отправился к Санте для дальнейших указаний. Санта лично хотел посмотреть на Проглотов. Да только это было невозможно: «Раньше и я пролезал в волшебный портал»– Проговорил Санта.– « Да только с тех пор я немного потолстел»

Санта дал снадобье, которое вновь превратило Проглотов в обычных кошек, а Злодея велел привести к нему. Зло-

дей оказался вовсе не злодеем, а одним совсем несчастным эльфом, который по своим глупым убеждениям отказался в своё время от поедания мандаринок и лишившись всего доброго зачерствел душой, обозлился на всех и прежде всего на Санту. Санта его пожалел и уговорил поесть целительных мандаринов. А затем уже пообревшего отправил на ответственное рождественское задание: руководить большой фабрикой игрушек в одной далекой стране.

Пулька и остальные эльфы принялись заниматься неотложными делами к предстоящему Рождеству: Блинька продолжил руководить фабрикой в Клаусграде. Лунька вернулась на склад, запасы, которого получилось таки восполнить. Пулька сразу отлучился на новое спецзадание от Санты.

Что же касается наших трёх друзей мандаринов, то возвращать их в прежнее состояние Санта по просьбе Пульки не стал. Так они и остались на службе у Санты и служат ему по сей день. Говорят под Рождество несколько детей видели живых мандаринок с белыми шрамчиками на шкурке. Кто знает, может не выдумывают, может действительно они существуют;)